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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1.  Вычислите: 

1) 2) 3) 4) 

2.  Найдите значение выражения  при 

1) 5,6 2) 0 3) −5,6 4) 0,6

3.  Найдите значение выражения: 

1) 2) 1 3) 4) 

4.  Приведите одночлен  к стандартному виду.

1) 2) 3) 4) 

5.  Уравнение  имеет иррациональный корень

1) 2) 3) 4) 

6.  Решите систему уравнений: 

1) (55; 33) 2) (−5; 3) 3) (5; 3) 4) (−55; 33)

7.  Найдите неопределённый интеграл 

1) 2) 

3) 

4) 

8.  Площадь боковой поверхности цилиндра равна  и его объем равен
 Найдите высоту цилиндра.

1) 3 2) 3,5 3) 7 4) 14

9.  Укажите систему неравенств, которая зада-
ет множество точек, показанных штриховкой (1
клетка — 1 единица).

1) 2) 
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3) 4) 

10.  Найдите наименьший положительный корень уравнения 

1) 2) 3) 4) 5) 

11.  Найдите первообразную функции  проходящую через

точку 

1) 2) 3) 

4) 

12.  Решите неравенство: 

1) 2) 3) 

4) 

13.  Синус большего угла треугольника со сторонами 10  см, 17  см, 21  см
равен

1) 2) 3) 4) 

14.  Вычислите 

1) 5 2) 3) 14 4) 12

15.  B единичном кубе найдите расстояние от вер-
шины В до плоскости (АСВ1).

1) 2) 3) 4) 

16.  Решите уравнение 

1) 0 2) 5 3) 1 4) 2

17.  Решите систему неравенств

1) (0; 6) 2) (0; 1) 3) (-2; 6) 4) (2; 6)

18.  Найдите площадь фигуры, ограниченной прямой и параболой:
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1) 2) 3) 4) 

19.  Стороны параллелограмма равны 5 см и 6 см, а одна из диагоналей равна
7 см. Найдите наименьшую высоту параллелограмма.

1) 8 см 2)  см 3)  см 4) 4 см

20.  Арифметическая прогрессия 5, 8, 11... и геометрическая прогрессия 4, 8,
16... имеют по 50 членов. Сколько одинаковых членов в обеих прогрессиях?

1) 2 2) 1 3) 3 4) 4

21.  На рисунке изображён ромб ABCD. Найдите

скалярное произведение векторов: а)  б)

 в)  если 

1) а) 1; б) 128; в) 32 2) а) 0; б) 128; в) 24 3) а) 1; б) 128; в) 28
4) а) 0; б) 128; в) 28

22.  Укажите уравнение, равносильное уравнению: 
1) 2) 3) 

4) 

23.  Решите уравнение: 

1) 2 2) 4 3) 4) 

24.  Решите неравенство 

1) 2) 3) 4) 

25.  Найти уравнение касательной к графику функции  в точке с абс-
циссой  если 

1) 2) 3) 4) 

Учитель дал домашнее практическое задание
по геометрии. Сделать макет призмы и составить к
ним задания. Самат подготовил макет правильной
шестиугольной призмы со стороной основания
равной 1, а боковое ребро 2 и составил следующие
задания.

26.  Найдите сумму векторов  и 

1) 2) 3) 4) 
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Айша изготовила конусообразный головной убор  — колпак (см. рис.).

H=24 см, R=7 см

27.  Найдите площадь боковой поверхности конуса, π ≈ 3.

1) 525 см2 2) 500 см2 3) 540 см2 4) 532 см2

Драйверами в нефтедобыче страны остаются три крупных нефтегазо-
вых проекта  — Тенгиз, Карачаганак и Кашаган. Они вносят существен-
ный вклад в экономический рост страны в среднесрочном периоде. Объем
добычи нефти будет расти и по прогнозу Министерства энергетики РК к
2025 году выйдет на уровень в 105 млн. тонн в год. Для этого, на всех трех
месторождениях, реализуются проекты дальнейшего расширения и про-
дления добычи.

28.  Oпределите объем добычи нефти в 2020 году недропользователем НКОК
«Кашаган» в млн тонн (ответ округлите до десятых)

1) 15,2 млн тонн 2) 13,3 млн тонн 3) 10,2 млн тонн
4) 10,8 млн тонн

Торт в форме цилиндра. Высота торта 20 см. Диаметр 30 см. Средняя
плотность торта 0,4 г/см3.

29.  Торт разделён шестью диаметрами на кусочки равной величины. Найди-
те массу каждого кусочка, если средняя плотность торта 0,4 г/см3.
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1) 450 г 2) 300 г 3) 250 г 4) 350 г

Aлия и Арман решили облагородить свою дачу. Длина всего участка
27  м, а его площадь 405  м2. Высота дачного домика без крыши равна
2,5 м, ширина в 2 раза больше высоты, а длина основания дачного домика
на 11 м больше его ширины. Вокруг домика заасфальтировали дорожку.

30.  Площадь заасфальтированной дорожки вместе с основанием дачного до-
мика равна 126 м2. Известно, что ширина дорожки везде одна и та же. Найдите
ширину дорожки.

1) 120 см 2) 50 см 3) 100 см 4) 80 см

31.  Функция задана уравнением  Установите соответствия:

A) Область определения функции
Б) Нули функции

1) {3}
2) [−3; 3]
3) 
4) {−3; 3}

32.  Вписанная окружность разделила гипотенузу треугольника на отрезки 4
и 6. Установите соответствие между длинами катетов треугольника и числовыми
промежутками, которым принадлежат их значения.

A) Больший катет треугольника
Б) Меньший катет треугольника

1) (3; 5)
2) (7; 9)
3) (6; 7)
4) [5; 6]

33.  Представьте в виде многочлена выражение  Уста-
новите соответствия между коэффициентом при x3, суммой коэффициентов мно-
гочлена и числовым промежуткам, которым они принадлежат.

A) Коэффициент при x3

Б) Сумма коэффициентов многочлена

1) (30; 60)
2) (8; 12]
3) [70; 90]
4) [4; 9)
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34.  При помощи графика функции  выясните, сколько реше-
ний имеет уравнение  в зависимости от значений параметра a.
Установите соответствие между значениями параметра a и количеством решений
уравнения.

A) 
Б) 

1)  2
2)  4
3)  3
4)  1

35.  Дана геометрическая прогрессия (bn), где b2  =  8 и b5  =  512. Установите
соответствие между выражением и его числовым значением

A) S5
Б) 

1) 682
2) 80
3) 674
4) 320

36.  Выполните действия 

1) 1250 2) 1372 3) 1260 4) 5) 6) 1360

37.  Значение выражения  равно

1) 5 2) 6 3) 4) 8 5) 7 6) 0

38.  Cумма трех данных чисел, составляющих арифметическую прогрессию,
у которой разность больше нуля, равна 15. Если к этим числам прибавить соот-
ветственно 1, 4 и 19, то полученные числа составляют первые три члена геомет-
рической прогрессии. Данные три числа равны:

1) 5 2) 8 3) 11 4) 14 5) 2 6) 7

39.  Решите систему, содержащую однородное уравнение

В ответе укажите значение выражения 

1) 2) 3) 4) 5) 6) 
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40.  В конус с высотой 15  см и радиусом 10  см
вписан цилиндр с высотой 12 см. Найдите объём ци-
линдра.

1) 48 см3 2) 48π см3 3) 4) 98π см3

5) 6) 


